

**«ПОГОДЖЕНО»**

Т.в.о. заступника директора з  
навчально-виховної роботи  
ВСП «Немішаївський фаховий коледж  
НУБіП України»  
Наталія МИХАЙЛОВА



«29» 01 2024 р.

**«ЗАТВЕРДЖЕНО»**

Директор ВСП «Немішаївський  
фаховий коледж НУБіП  
України»  
Володимир АЛЬОХІН



2024 р.

**ПЛАН РОБОТИ  
СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА  
на другий семестр 2023-2024 н.р.**

№	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Інформаційна робота зі здобувачами освіти з питання залучення через соціальні платформи спецслужбами росії дітей та підлітків до фотографування об'єктів критичної інфраструктури. Кримінальна відповідальність за такі злочини настає з 14 років.	28-29 січня	Соціальний педагог, старости груп
2	Робота із кураторами відносно донесення до здобувачів освіти інформації про необхідність зворотного зв'язку при наявності пропозицій від російських спецслужб про співпрацю.	Лютий.	Соціальний педагог
3	Бесіди з кураторами відносно необхідності написання доповідних записок у разі виявлених випадків булінгу.	Лютий.	Соціальний педагог
4	Виховний захід зі здобувачами освіти «Екстрена підтримка послуг з профілактики ВІЛ та СРЗП для підлітків»	Квітень – червень (раз на місяць)	Соціальний педагог, Представники БФ «Конвіктус Україна»
5	Проведення семінарів-тренінгів з психо-емоційного розвантаження для співробітників коледжу.	Квітень – червень (два рази на місяць)	Соціальний педагог, Представники БФ «Конвіктус Україна»
6	Проведення тренінгів з психо-емоційного розвантаження для здобувачів освіти	Лютий - червень (вівторок, четвер)	Соціальний педагог, Представники БФ «Конвіктус Україна»
7	Проведення тренінгів «Самодопомога у боротьбі зі стресом» для здобувачів освіти	Квітень - червень (вівторок, четвер)	Соціальний педагог, Представники БФ «Конвіктус Україна»
8	Консультативна робота за потребою здобувачів освіти.	Впродовж року	Соціальний педагог

9	Обробка документів здобувачів освіти пільгових категорій при призначенні їм соціальних стипендій	Впродовж року	Соціальний педагог
10	Надання консультативної допомоги здобувачам освіти, які потрапили в складні життєві обставин.	Впродовж року	Соціальний педагог
11	Надання консультативної допомоги викладачам коледжу	Впродовж року	Соціальний педагог
12	Надання консультативної допомоги батькам здобувачів освіти	Впродовж року	Соціальний педагог
13	Надання консультативної допомоги здобувачам освіти, що знаходяться у стресовій ситуації	Впродовж року	Соціальний педагог
14	Надання індивідуальних консультацій здобувачам освіти з питань вирішення їх особистих проблем.	Впродовж року	Соціальний педагог
15	Консультаційна допомога членам педколективу з питань патронажу здобувачів освіти пільгового контингенту	Впродовж року	Соціальний педагог
16	Зустріч із здобувачами освіти та їх батьками, які мають проблеми у поведінці чи психологічному стані.	Впродовж року	Соціальний педагог
17	Налагодження співпраці з працівниками Національної поліції, службою у справах дітей, бюро вторинної правової допомоги, центром соціальних служб, благодійними фондами та організаціями, тощо.	Впродовж року	Соціальний педагог
18	Захист інтересів дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених, багатодітних, неповних, неблагополучних сімей, сімей вимушених переселенців.	Впродовж року	Соціальний педагог
19	Залучати учнівське самоврядування до профілактичної роботи з питань попередження насильства (булінгу) в учнівському середовищі.	Лютий, квітень	Соціальний педагог
20	Проведення профілактичних бесід з кураторами щодо толерантного ставлення до здобувачів освіти з особливими освітніми потребами.	Впродовж року	Соціальний педагог

Виконавець: Ушеренко Н.Р. соціальний педагог